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Périmétre : mesure du contour
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nécessaire, en pieds, pour créer
une clé(en vert) de ce terrain de
basketball.

Largeur de la clé(vert fonceé) : 16 pi
longueur de la clé : 19 pi et 6 po
diamét're du demi-cercle : 12 pi
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3.1 Systemes de mesure
Exemple 1
Convertis 68 pouces en pieds. (1 pied = 12 pouces)

1 pi ) 68 po 12 po 68 X1 )
&% PO X =5,666... = 5,67 pleds ou - = - —> =5,6F pledls
12 po X pi 1pi 12

1. Convertis les mesures suivantes dans |‘unité demandée.

a) 60 po = 5 pi e)dmi=740 g
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b) 36 pi = vg f) 4840 pi =2 T mi
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2. Ourson veut construire une cloture en corde autour de ton jardin. Quelle

longueur de corde, en pieds, aura-t-il besoin?

P 2(g)+ 2174,

= 20+ 34,

7

3. Maxine a créé un gateau de mariage a trois
étages comme celui-ci-contre.

Le rayon de chaque étage est :

1¢" étage : 7 po 2°étage: 5 po 3¢ étage: 3 po

a) Calcule la circonférence de chaque étage en po.

C=Z%r

AN () = \ur < &\'Sq&?
rdE ZP(S;)
32 ()= s

b) Calcule la circonférence totale des c) Donne la circonférence totale en

3 étages en pouces. pieds.

C'. 4EQ8 'l‘i"'-('l‘l' 5, 8s Q‘\.U'p. X \1?..
1425 ?oj ’
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3.2 La conversion des unités de mesure

Impérial Longueur international ou métrique (Sl)
1 mile = 1760 verges = 5280 pieds 1 mile = 1,609 km 1 km=1000m
1 verge = 3 pieds = 36 pouces 1 verge =0.9144 m 1l m=100cm
1 pied = 12 pouces 1 pied=0,3048 m 1 cm =10 mm
1 pouce = 2.54 cm

Ex, Convertis..
a) 14 cm en po.

/4 |
n X —5rBe = @)

b) 8,2 pieds en métres.

8,2 ™
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EX-2 Trouve l'aire de ce cylindre.
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Ex, Trouve [l'aire totale d'une pyramide a
base carrée dont la longueur du cété de
la base est 25 cm et I'apothéme est 40
cm.
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3.3 (fin) facteur d'échelle

échelle pouce a pied
12 po =1 pi

Aires : (mesures)® mais 1 pi® #12 po?

[ 9

12 2o
1 pi%:
1y = 12p,
fe ey p, A: e xap
- \i‘l A= |y po
(f‘.zz lq"( Pol
ek deaul ¢y
r
2 I' < o
(\?)-‘(‘11"3 (\ 0§:(’> Pj‘
|2

- |.“&t ‘ V!?'._. qu

G 6 LI 54
Aw o pot 134,9¢ p2
/

4% —_a* (] NS
Ny Por T Py

ML‘:“(X (“u'-’)z
oy = ':35]9,.1



CH3

G hiys e,

F. 417-“

G 2urk + 2w~

27 ¢ A0 y 2w fat
= [183S2 T1l0 gy
=2 Zq‘ $§Y .. .

22,6 par

2013



CH3

Lol 3.3

W4
ﬁ,
%

}"9 = 3,128
L
8 = op‘tf

(Rleg

2013



CH3

Devoirp. 121 w 4

La trémie est formée d'un cylindre et
de deux cones. On ne compte pas les A\
vg

bases...

Trouver l'aire laterale, A_ du cylindre

et des deux cones.

La formule pour trouver l'aire latérale

d’un cylindre est la suivante : 2nrh
1° Trouve le rayon du cylindre.
3,5vg +~ 2=1,75vg

2° Remplace les valeurs connues dans la
formule.

21(1,75) (4,7) = 51,68 vg°

La formule pour trouver l'aire latérale d’un

cone est la suivante : 7tra.
3° Remplace les valeurs connues dans la
formule.

T(1,75) (2,73) = 15,01 vg°

4° Trouve la somme des aires latérales du

cylindre et des deux cbnes.
51,68 + 15,01 + 15,01 = 81,70

|l faut 81,70 vg® de tdle pour fabriquer la
trémie.

2,73 v;\

2013
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3.4 Volume

17 avril 2013

Relations entre les unités Relations entre les unités Relations entre les unités

impériales courantes impériales et métriques métriques courantes
courantes

Longueur

| mule = 1760 verges = 3280 pieds 1 mile = 1,608 km 1 km=1000m

1 werge = 3 piads = 36 pouces l verge=09144m 1m=100 cm

l piad =12 pouces lpied=0353042m

l cm= 10 nun

1 pouce =234 cm
Capacita [vohime)

1l gallon =4 pintes = & chopines l gallon US =3 783 L 1 L=1000mL
1pi:r1te=1u:hu:upine3:k*.\hw/ lozlig =2935733 ml 1000 em*=1L
S o= | tasse CAN=230mL
Lu [ fo55% = 8 o2 (cods | mL
MMasse

1 tonne impénale = 2000 Livres

1 livre =0 434 kg | tonne SI=1000kg

Tkg= 1000 g

1 vre = 16 onces

lonce=21833g
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unités impériales (E-U) unités Si

1 oz lig. = 29,5735 mL
1 chop = 16 oz liqg. =473,176 mLou 0,473 L
1 pte = 2 chop = 946,352 mL ou 0,946 L
1 gal =4 pte =3785,4 mL ou 3,785 L
unités imperiales unités Si
1 tasse (G-B) =284,1248 mL
1 tasse (E-U) = 236,588 mL

\ltasse (Canada) =250 mﬁ
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3.4 (Suite) 18 avril 2013

9):2_ Eric achéte 400z liquide de chocolat.

Quelle quantité de chocolat a-t-il acheté en mL ?

’ o2 = ?Q'gqss ML

A0o X 28515
\ — = \\gz,

o=z
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£¢5 Rilena a une voiture avec un réservoir de
liquide lave-vitre d'une capacite de 4,5
gallons(E-U).
Un contenant de liquide acheté au magasin
contient 2 litres et colte 3,25%.

a) Combien de contenants Rilena
doit-elle acheter pour remplir son réservoir vide ?

b) Quel sera le codt total ?

&) | oallon (us) =3,365

4 Sql(ws X 3,385 ¢

— [ o3 .
*\BAP I ga((w\
R B
(onlemt O3 L X | Gt

P { :8,3... — q

(W Hen s
‘°> 9 (o kaal s X 3,254 :@ !
O\ con b3 X 3254
\ fML} ]&
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Volume d'un prisme F‘ ‘cw\-’ = \V'\L

V=BXxh (OUV:LXQ«Xh) \(\“‘\s': \L-.lmL
aire de )
la base

Calcule le volume, en

mL, de cette boite.
(rappel : 1cm®* = 1mL)

= (y
(nlsab (2,‘“\ - SGO .

-

Cw Le volume de la boite
est de 560 mL.
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